☞ ᢁ癸季聰 青岛软件企业行业"起得早,收获少"根源分析

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 青岛软件,青岛软件企业,青岛软件开发

内容概要:

青岛软件开发行业发展并不晚,有的企业还非常早,但是十几年过去了,青岛软件开发行业却找不到一个巨头。人才不断流失,企业造血所需的资金又找不到,青岛软件企业的发展面临一个又一个困境。一般软件公司不可能像传统的制造业那样,拥有大量的土地、厂房或设...

正文:

<u>青岛软件</u>开发行业发展并不晚,有的企业还非常早,但是十几年过去了,<u>青岛软件开发</u>行业却找不到一个巨头。人才不断流失,企业"造血"所需的资金又找不到,青岛软件企业的发展面临一个又一个困境。

一般软件公司不可能像传统的制造业那样,拥有大量的土地、厂房或设备等,都是主要依靠创意以及人力资源发展起来的企业,公司在"软成本"上投入非常大,尤其软件开发行业,前期就是无休止的投入。因为没有实际的抵押物等,这些企业很难从银行取得贷款,发展资金主要依靠风险投资或政府扶持等。



青岛软件企业起步早,但走得慢。岛城软件企业负责人普遍表示,而造成这一结果主要就是环境和政策问题。

人才流失严重,是产业环境的原因,产业本身没有发展起来。在青岛没有一个好的产业环境,无法聚集更多的软件开发人才。据介绍,一个从事软件开发工作的应届本科毕业生,每月除五险外,实际领到手的工资在2000元至2500元之间,工作满一年后公司给办理公积金;而工作3年以上的老员工,工资基本在3500元至5000元之间。而同等职业,在北京上海苏州等地,工资都要两倍甚至更多。

因为产业大环境问题,排名世界五百强的软件企业也很少有进驻青岛,无论是互联网企业还是软件公司,产业发展很多情况下是从外包服务开始的,本地企业给这些大型企业分包一定的业务,在业务发展中,本地企业学习先进的技术和理念等,而发展起来,但是青岛的外包产业却并不发达。

企业的市场范围有限,甚至是本地的政府采购都不是优先考虑青岛企业,也从来没有一项政策是鼓励采购本地的IT服务的。

拿青岛软件园来说,青岛的软件园是投资建设的第32个软件园,相比首批,已经晚了8年,虽然称之为软件园,但实际上,园内的软件企业也没有受到实际的"福利",青岛软件企业本身就缺乏"安全感"。

| 西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。 |
|---|
| 西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。 |
| 联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址: <u>http://www.xaecong.com</u> 邮箱:admin@xaecong.com |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |